

枣庄学院"不忘初心、牢记使命"主题教育 工作简报

第 34 期

枣庄学院“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年11月18日

本期目录

李东调研指导传媒学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作并参加党支部活动.....	- 2 -
李东指导马克思主义学院思想政治理论课师资队伍建设工作	- 4 -
省委第二巡回督导组参加我校中层单位对照党章党规找差距专题会议.....	- 5 -

李东调研指导传媒学院“不忘初心、牢记使命”主题教育 工作并参加党支部活动

为深入扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育工作，11月13日上午，校党委副书记、校长李东赴传媒学院指导“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。校党委第二巡回指导组全体成员、传媒学院党总支班子及师生党员代表参加了会议，会议由校第二巡回指导组组长晁永国主持。

李东指出，传媒学院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作，开展得扎实有序、措施得力、特色突出、成效明显。开展主题教育工作是本学期工作的重中之重，中央、省市委和学校党委均对主题教育工作提出了明确意见和要求。希望传媒学院干部、党员师生要统一思想、提高认识，以更高的标准、更严的举措，更深的成效，把主题教育工作上升到一个新的层次。

对做好下一步主题教育工作，李东提出明确要求，**一要进一步强化理论学习**。不能满足于集中学、阶段学，要将理论学习贯穿主题教育工作全过程。要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想、学习党的路线方针政策和党对教育工作的系列论述等内容，作为一种工作上的刚性任务和约束，要挤出时间主动学、持续学、深入学，努力把学习成果转化为推动工作的实效。**二要进一步强化整改落实**。整改落实既是

着眼点、又是落脚点，体现主题教育的总要求。要坚持刀刃向内从自身找问题，不能满足于表象化、浅层次、局部性的问题整改。要做好问题清单的细化和归类，注重从根上找问题，抓根本性问题，强化目标导向、结果导向，坚决克服“上热、中温、下冷”的现象。**三要进一步推动工作。**主题教育的根本目的，在于推动党的建设、推动党的事业。要通过主题教育工作开展，推动学院党的建设、人才培养、学科建设、专业布局及教学科研等各项工作更好开展。特别要紧紧抓住“立德树人”根本任务，扎实做好学生思想政治工作，做到旗帜鲜明、理直气壮、讲求实效。当前，要特别抓好“777 互联互通育人工程”和“七个一行动计划”的文件落实和专项整改工作。**四要进一步提高目标要求。**要把标准立起来，把要求严起来，不能满足于现有措施、成效和做法。要进一步把握并吃透上级精神，提高政治站位，发扬自我革命、担当作为、勇于创新精神，推动主题教育工作走向深入。

会后，李东查阅了学院开展主题教育工作的档案材料，并参加了传媒学院教工第一党支部举行的《学全会精神、做“四有好老师”》主题党日学习和交流活动。

会上，传媒学院党总支书记滕聿峰从工作开展、取得成效、存在问题及下步改进措施四个方面做了主题教育工作汇报，并做了表态发言。校党委第二巡回指导组组长晁永国对传媒学院主题教育工作给予了充分肯定，并希望以此次调研为契机，进一步抓好下阶段的主题教育工作开展。

李东指导马克思主义学院思想政治理论课师资队伍建设工作

为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育活动深入开展，进一步提升主题教育的实效性，切实解决马克思主义学院思政课师资队伍建设存在的突出问题，11月14日下午，校党委副书记、校长李东在人事处处长孙晋选的陪同下到马克思主义学院指导思政课师资队伍建设工作。马克思主义学院党政班子参加会议。

李东详细询问了马克思主义学院的思政课教师的年龄结构、职称结构、学历结构等师资队伍现状，了解人才引进情况、教育教学现状以及师资队伍建设存在的突出问题。

针对存在的问题，李东指出，人事处、马克思主义学院要加大工作力度，尽快做出人才引进方案，2020年必须达到教育部规定的师生比1:350的思政课教师配备标准，明确思政课教师引进的时间节点，要按照时间节点开展工作，要有明确的人才引进目标、人才引进计划和具体的解决思政课教师不足的方法。

李东强调，马克思主义学院师资队伍建设，既要立足于解决眼前，又要有长远设想，把眼前放在长远设想之中；既要立足数量达标，也要考虑教育教学水平、育人育才水平；要将人才引进与人才培养、学科建设统筹考虑。

李东强调，由于马克思主义学院和马克思主义学科的特殊地位，学校将继续加大对马克思主义学院的师资队伍建设支持力度，继续坚持以引进研究生为主体，同时多元化多渠

道解决思政课师资队伍不足的问题。既要充分挖掘校内现有的师资力量，补充到思政课教师队伍中来；又要加大学校退休思政课教师的返聘工作力度，同时积极拓展校外退休思政课教师全职返聘的工作范围。

省委第二巡回督导组参加我校中层单位对照党章党规找差距专题会议

11月14日上午，按照校主题教育领导小组统一部署，文学院党总支、图书馆党总支分别召开了党总支班子成员对照党章党规找差距专题会议。省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第二巡回指导组成员刘冬、张雷两位同志到会指导。校主题教育第三巡回督导组、第六巡回督导组有关同志按照指导分工分别参加了两个单位的专题会议。

会前，文学院、图书馆两个单位党总支理论学习中心组对党章和《准则》《条例》进行了集体学习、研讨交流，班子成员认真撰写了检视剖析材料。会上，党总支书记带头发言进行自我剖析，其他班子成员逐一发言，紧扣党章党规和“18个是否”，逐条逐项进行对照检查，既实实在在回答有没有问题，又对存在问题进行对照检查和深入剖析。每位班子成员发言后，其他成员本着对组织、对事业、对同志负责的态度，提出批评意见，收到了咬耳扯袖、提醒警醒的效果。

省委巡回督导组对会议召开情况提出指导意见，认为两个单位会议准备较为充分，处级党员干部能够对照党章党规

深入检视查摆问题，对存在的问题进行了自我剖析。其他同志提出的意见建议，不遮不掩、直截了当，做到了见人见事见思想，会议取得预期效果。

省委巡回指导组要求两个单位党总支班子成员进一步带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党章党规，把学习贯彻主题教育始终；要做好专题会议总结工作，及时梳理存在的问题，从严从实做好整改工作；要进一步落实好中央、省委有关主题教育工作部署，把各项规定动作做到位、做扎实。

会上，校第三巡回指导组组长章上泉、第六巡回指导组组长石少华分别对所指导单位的会议召开情况进行点评，文学院党总支、图书馆党总支负责同志分别作了总结表态发言。